ERRATUM

Integration of the Deoxyribonucleic Acid of Adenovirus Type 12 into the Deoxyribonucleic Acid of Baby Hamster Kidney Cells

WALTER DOERFLER

The Rockefeller University, New York, New York 10021

Volume 6, no. 5, page 654, column 2, line 21: Change "with 20 μg of ribonuclease per ml and washed" to "and were then incubated in $0.1\times$ SSC with 20 μg of ribonuclease per ml at ambient temperature for 1 hr and were washed"...

On page 655, column 2, line 23 of the text: Change "lost their infectivity (5)." to "partly lost their infectivity."